

	OSNOVNA ŠOLA RAČE SVET STARŠEV OŠ RAČE	
	Grajski trg 1, 2327 RAČE E-mail: os.race@guest.arnes.si	Davčna številka: 97890898
	tel. / fax (02) 609 71 10, 609 71 19	Matična številka: 5085292
	Številka: ZAPISNIK-4.2/2015	20. junij 2016

Z A P I S N I K

4. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Rače,
 ki je bila v **četrtek, 6. 6. 2016, ob 17.30**
 v učilnici ANG (I. nad. šole)

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled prisotnosti in določitev zapisnikarja.
2. Potrditev predloga dnevnega reda.
3. Potrditev zapisnika 3. redne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16 in pregled izvedbe sklepov.
4. Seznanitev z izborom ter podaja soglasja k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2016/17 za posamezen razred.
5. Aktualna problematika (vključno s poročilom ravnatelja) ter predlogi in pobude iz oddelkov.
6. Poročilo predstavnikov staršev v Svetu zavoda in ASSMOŠ.
7. Priprava na volitve predstavnikov staršev v Svetu zavoda.
8. Predlog nadstandardnih storitev.
9. Razno.

Sejo je vodil predsednik Sveta staršev g. Aleksander Zidanšek.

Ad 1. Pregled prisotnosti in določitev zapisnikarja.

Na seji je bilo prisotnih 15 predstavnikov oddelkov oziroma njihovih namestnikov, seja je bila sklepčna. Seznam udeležencev je priložen kot priloga 1. Opravičili so se predstavniki Zvezdic, 9. a, 5. a in 7. a.

Predlog sklepa:

SKLEP 1

Svet staršev je kot zapisnikarja imenoval Romano Zupančič.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 2. Potrditev predloga dnevnega reda.

Predsednik Sveta staršev je predlagal dopolnitev točke 6, tako da bi se glasila:

Poročilo predstavnikov staršev v Upravnem odboru Šolskega sklada, Svetu zavoda in ASSMOŠ.

Predlog sklepa:

SKLEP 2

Svet staršev je potrdil predlagani dopolnjeni dnevni red.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 3. Potrditev zapisnika 3. redne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16 in pregled izvedbe sklepov predhodne seje.

Predlog zapisnika je bil prisotnim na seji poslan 7. marca 2016. Isti dan sta prispela dva predloga za dopolnitev, ki sta bila vključena v zapisnik, pripravljen 14. marca 2016:

http://www.osrace.si/images/datoteke/svetstarsev/15_16/Zapisnik_3._redne_seje_Sveta_starsev_OŠ_Rače_2015-16.pdf

Predlog sklepa:

SKLEP 3

Svet staršev je potrdil predloženi zapisnik 3. redne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Pregled izvedbe sklepov predhodne seje je pokazal, da so bili sklepi predhodne seje realizirani.

Predlog sklepa:

SKLEP 4

Svet staršev je ugotovil, da so bili sklepi predhodne seje realizirani.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 4. Seznanitev z izborom ter podaja soglasja k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2016/17 za posamezen razred.

Strokovni aktiv je pripravil seznam, ki je priložen kot priloga 2. Seznam je bil skupaj s primerjavo s seznamom za šolsko leto 2015/16 poslan članom Sveta staršev 19. maja 2016.

Na predlagani seznam je prispelo nekaj pripomb, vprašanj oz. predlogov staršev. Skupaj s pripombami, vprašanji oz. predlogi za točko 5 so z odgovori šole priloženi v kot priloga 3.

Svet staršev po razpravi predlaga, da se delovni učbenik za 4. razred NIP izvzame iz predlaganih delovnih zvezkov, saj spada med učbeniška gradiva, ki jih je dolžna učencem zagotoviti šola v okviru učbeniškega sklada. Lahko pa starši po želji kupijo delovni učbenik za svojega otroka.

V sklopu te točke je g. Seliškar predstavil analizo cen DZ, ki jo letno izvaja ZASSS (povzetek letošnje je dostopen na http://www.zasss.si/ds/UG/2015_16.html) in na kratko povzel vsebino seminarja ter primere dobrih praks. Zavod za šolstvo je za šole pripravil priporočila za izbiro učbenikov in kompletov učnih gradiv za šolsko leto 2016/17, ki so dostopna na: <http://www.zrss.si/zrss/wp-content/uploads/priporocila-2016-2017.pdf>.

Predlog sklepa:

SKLEP 5

Svet staršev se je seznanil s predlaganim seznamom delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv ter podal soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv brez delovnega učbenika za NIP nemščina za 4. razred za šolsko leto 2016/17 za posamezen razred.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 5. Aktualna problematika (vključno s poročilom ravnatelja) ter predlogi in pobude iz oddelkov.

Prispelo je nekaj vprašanj staršev, ki so skupaj z odgovori šole priloženi kot priloga 3. Ravnatelj je poročal o aktualnih zadevah, njegovo poročilo je priloženo kot priloga 4.

Ga. Bradač je imela vprašanje o breplačnem dostopu prostora za piknik v Krču pri Gorici, ki bi ga naj imeli razredi OŠ Rače in skupine iz vrtca enkrat letno zastonj. G. ravnatelj je potrdil, da imajo posamezne skupine vrtca in razredi šole 1x letno zastonj najem prostorov za piknik.

G. Seliškar je poslal informacijo o predlogu Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram, ki ga je obravnaval Občinski svet občine Rače-Fram, in pregledu cen programov in stroškov javnih vrtcev v letu 2015 in primerjavo za naš vrtec oziroma občino.

Pomočnica ravnatelja vrtca ga. Brezner je prisotne seznanila s pripombo enega izmed staršev vrtca, ki se ne strinja, da vzgojiteljice peljejo otroke na sladoled. V tem primeru so se vzgojiteljice odločile, da otrok ne bodo peljale na sladoled. Mnenje predstavnikov staršev v Svetu staršev je, da to, da vzgojiteljice peljejo otroke na sladoled, ne bi smelo biti sporno.

Ga. Brezner je prisotne še seznanila z akcijo šolskega sklada (starši pečejo pecivo za zaključno prireditev vrtca). Pojasnila je, da si je šolski sklad že pred leti ob podobni akciji v zvezi s tem pridobil mnenje Zdravstvenega inšpektorata in Uprave za varno hrano. Glede na to mnenje enkratni dogodki, ki zajemajo pripravo ali ponudbo hrane v javnih ustanovah, ne sodijo pod poostren nadzor prehrane.

Sledila so poročila predstavnikov posameznih skupin oziroma razredov.

Kometi so kot zelo pozitivno izpostavili sodelovanje vrtca in šole na naravoslovnem področju (astronomija). Uspešno so izvedli zaključni piknik. Pohvala gre vzgojiteljicam skupine, ki jim je uspelo ustvariti zelo pozitivno klimo in doseči, da se otroci v skupini dobro počutijo.

Oblački so izpostavili razočaranje ob zaključnem druženju staršev in otrok. Pričakovali so, da bosta vzgojiteljici sami kaj povedali o delu v skupini in načrtih do konca šolskega leta.

Predstavnica Sončkov je izrazila pričakovanje, da se uredijo zastave pred vrtcem. Ga. Brezner je povedala, da so že naročene. Na vprašanje, kako daleč je postavitve igral, je g. ravnatelj pojasnil, da so dela na igralih v teku v povezavi z občino.

V 2. b ni posebnosti. Predstavnica je povedala, da je zelo srečna, da otroci hodijo v to šolo (primerja z drugimi šolami). Uspejo veliko narediti, tudi tistih drobnih malih stvari, predvsem v medosebnih odnosih in mirnem razreševanju konfliktov. Pohvalila je prizadevanja, da učiteljica razvija te spretnosti pri učencih.

Predstavnico 3. b je zanimalo, kako šola rešuje vzgojne težave v razredu oziroma kako zagotavlja stalnega spremljevalca za učence, ki imajo to zapisano v odločbi. G. ravnatelj je pojasnil, da ima šola zaposleno eno spremljevalko preko javnih del, ki pa je predvidena za tri učence. Razporejena je glede na trenutne potrebe. V nujnih primerih so na razpolago učitelji, ki imajo pogovorno uro. Starši pričakujejo, da se bodo učiteljice, ki bodo učence poučevale naslednje šolsko leto, pravočasno seznanile z učenci in situacijo v razredu.

V 4. a starši pogrešajo gradivo za NIP nemščina. Ga. Romana Zupančič je pojasnila, da bo za prihodnje šolsko leto ustrezno gradivo ponujeno staršem v nakup.

V 4. b so starši pohvalili delo učiteljic in učiteljev, otroci so opazno napredovali in postali bolj samostojni.

V 6. a so se razmere v primerjavi z začetkom šolskega leta zelo umirile. Učenci in učitelji so se ujeli. Pohvala obema razredničarkama, ki sta s svojimi izkušnjami in avtoriteto dosegli, da so se učenci unesli. Starši si želijo, da bi bili podatki v eAsistentu ažurnejši (spremembe datumov testov, preverjanj). Predstavnik ne ve, kje konkretno temu ni bilo tako. G. ravnatelj je pojasnil, da morajo biti po zakonu vsi pisni preizkusi napovedani najmanj en teden pred samim preizkusom, strinja se, da morajo biti podatki v eAsistentu ažurni in bo preveril pri učiteljih.

Starši menijo, da je bil izlet za nadarjene učence v Krapino prekratek (odhod ob 9. uri, vrnitev ob 13. uri) in vsebinsko premalo bogat, še posebej, ker večji del stroškov predstavlja prevoz. Tudi sicer starši nimajo pravega vpogleda v delo z nadarjenimi. Vidijo, da se izvajajo predvsem plačljive stvari.

G. Seliškar je predlagal, da se pogovorimo o ponujanju, izvajanju in izbiri neobveznih izbirnih predmetov na naši šoli od 4. do 6. razreda in 2. tujega jezika kot NIP od 7. do 9. razreda. Naša šola se je odločila, da ponudi le hrvaščino - jeziki, ki so sicer predvideni v okviru NIP od 7. do 9. razreda pa so še nemščina, madžarščina, italijanščina in francoščina (za šole, ki imajo 1. TJ nemščino tudi angleščina) in NIP 1. tuj jezik v 1. razredu. G. Seliškar predlaga, da bi šola vsaj ponudila nek drug tuji jezik kot NIP od 7. do 9. razreda.

G. ravnatelj je pojasnil, da pri izvajanju NIP težavo predstavlja premalo prijavljenih učencev, kar ne zadostuje za formiranje skupine in da se tudi letos 2. tuj jezik hrvaščina v okviru NIP zaradi premajhnega števila prijavljenih ne bo izvajal.

G. Seliškar je poudaril, da je šola v 2. triadi dolžna ponuditi NIP iz vseh področij, ki jih predpisuje zakonodaja. Prav bi bilo, da se ponudi predmete iz vseh področij, da bi lahko učenci imeli večjo možnost izbire.

G. ravnatelj je pojasnil, da je šola dolžna ponuditi samo TJ. Z letošnjo ponudbo NIP od 4. do 6. razreda je šola želela zagotoviti kontinuiteto izvajanja tistih NIP, ki so se izvajali v preteklem šolskem letu. Poudaril je, da bo šola naslednje šolsko leto učencem od 4. do 6. razreda ponudila možnost izbire NIP iz vseh področij.

Predstavnik 8.b je posredoval vprašanje staršev, zakaj ni več ponudnikov šolskih potrebščin. G. ravnatelj je povedal, da bo šola poskušala pridobiti še drugo ponudbo.

Ad 6. Poročilo predstavnikov staršev v Upravnem odboru Šolskega sklada, Svetu zavoda in ASSMOŠ.

Poročilo o delovanju šolskega sklada je podala predsednica ga. Marina Koren Dvoršak. Poročilo je priloga 5 tega zapisnika.

Posebej se je zahvalila Gledališki skupini Rače, ki je odigrala kar dve predstavi za šolski sklad.

Poročilo o delovanju Sveta zavoda je podal predstavnik staršev v Svetu zavoda g. Seliškar. Svet zavoda je imel 25. 4. 2016 9. izredno sejo, kjer so obravnavali finančni in kadrovski načrt zavoda in ga z nekaj dopolnitvami potrdili.

G. Seliškar je še predstavil problematiko financiranja vrtca.

Vrtec se obnaša zelo racionalno, kljub temu pa se bodo stroški iz leta v leto poviševali zaradi višanja stroškov dela. Izpostavil je potrebno popravilo toplotne črpalke in investicijo v ureditev interneta, za kar pa bi morala investicijska sredstva zagotoviti občina. Občina je v obrazložitvi k predlogu sklepa o določitvi cen programov vrtca navedla, da bo vrtcu plačevala, kar po pravilniku tudi mora. To je približno 30000 € več na letni ravni.

G. ravnatelj je povedal, da je bil občini podan predlog za korekcijo cen programov vrtca. Občina je zagotovila, da bo poravnala stroške, kot predvideva pravilnik. Ostaja vprašanje financiranja plenjic in vlažilnih robčkov v ekonomski ceni.

G. Seliškar pravi, da ne bi bilo smiselno, da se ukine financiranje plenjic iz ekonomske cene, saj prinašanje plenjic v vrtec povzroča nepotrebne težave tako vzgojiteljicam kot staršem. Pove tudi, da je vrtec v primeru, da ne bo zagotavljal plenjic za enkratno uporabo, dolžan zagotoviti otrokom pralne plenjice. Naša občina je med občinami, ki prispevajo najmanj sredstev iz občinskega proračuna na otroka.

Ob 19.00 je sejo zapustila ga. Marina Koren Dvoršak.

G. Seliškar je kot predstavnik staršev v ASSMOŠ kratko poročilo poslal pisno in je bilo vključeno v gradivo za sejo:

17. 3. 2016 je bila 40. seja Aktiva - vabilo je dostopno na <https://aktivssmos.wordpress.com/vabila-na-sestanke/vabilo-na-40-sejo-16-3-2016/>, 20. 4. 2016 je g. Seliškar v okviru priprave evalvacijske študije "Evalvacija različnih oblik dodatne strokovne pomoči" sodeloval na delavnici na Pedagoški fakulteti v MB. 2. 4. 2016 se je kot eden od petih predstavnikov Aktiva udeležil Skupščine ZASSS - tokratna je bila posvečena udeležbi staršev pri financiranju šolskega programa - kratka informacija je dostopna na naslovu <http://www.zasss.si/>, malenkost obširnejša je dostopna v aprilskih e-Novicah ZASSS. Zadnji sestanek Aktiva v tem šolskem letu bo 9. 6. 2016 na OŠ Gustava Šiliha v Mariboru.

Ad 7. Priprava na volitve predstavnikov staršev v Svetu zavoda.

Mandat predstavnikom staršev v Svetu zavoda OŠ Rače poteče v začetku leta 2017. Da bi se zagotovila pravočasna izvolitev predstavnikov staršev v naslednjem mandatnem obdobju, bi bilo smiselno na septembrskih roditeljskih sestankih obravnavati zadevo in prositi starše v oddelkih, da predlagajo kandidate. Šola naj pripravi pisne izjave za privolitve kandidatov k predlogu.

Predlog sklepa:

SKLEP 6

Sveta staršev predlaga, da na septembrskih roditeljskih sestankih starši v oddelkih predlagajo kandidate za predstavnike staršev v Svetu zavoda.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 8. Predlog nadstandardnih storitev

Točko dnevnega reda je predlagal g. Seliškar, da pregledamo nadstandardne storitve, ki jih izvaja šola v tem šolskem letu in morebitne predloge ali želje šole in staršev. V sklopu te točke je tudi predlagal, da se pogovorimo o programu šolskega

sklada za naslednje šolsko leto in v povezavi s šolskim skladom tudi o medijsko izpostavljenih problemih, povezane z delovanjem šolskih skladov pri zbiranju sredstev in sofinanciranja otrok iz socialno ogroženih družin, s katerimi se srečujemo tudi na naši šoli.

G. Zidanšek je uvodoma povedal, da bi šolo v naravi morala po veljavnih predpisih v celoti financirati država, a se to ne izvaja. Upamo, da se bo državno financiranje šole v naravi naslednje leto uredilo. Prav tako je povedal, da so v 7. razredu bile izražene pripombe, da je bila v šoli v naravi lokacija (Trilobit) nepriročna in je zahtevala vsakodnevne dolge vožnje z avtobusom. G. ravnatelj je pojasnil, da razdelitev lokacij za šolo v naravi opravijo na CŠOD in da na to razdelitev šola nima vpliva.

G. ravnatelj je povedal tudi, da se ne predvideva večjih sprememb stroškov in vsebine nadstandardnih storitev. Podrobnejši program se pripravlja po evalvaciji konec meseca junija.

Ad 9. Razno.

Predstavniki 8. b razreda g. Repolusk je predlagal, da bi starši preko Svetov staršev predlagali vključitev nove kompetence v nacionalni učni načrt za matematiko v osnovnih in srednjih šolah, in sicer "kompetence organiziranosti". Ta kompetenca zajema razvijanje zmožnosti načrtovanja, spremljanja in vrednotenja lastnega učenja, razvijanje zmožnosti učinkovite organizacije lastnega dela. Na podlagi te kompetence bi lahko učitelji od učencev pri pouku matematike oz. v primeru podpore tudi pri ostalih predmetih zahtevali obvezno prinašanje orodij in materialov za delo ter sprotno opravljanje domačih nalog. V sedanjem sistemu osnovne šole je namreč moteče dejstvo, da pravilniki ne omogočajo vzvodov za vrednotenje te kompetence pri otrocih, kar se odraža pri manj učinkovitem delu v šoli.

Predlog sklepa:

SKLEP 7

Svet staršev OŠ Rače predlaga, g. Repolusk s sodelavci preveri možnosti za umestitev kompetence organiziranosti v učni načrt za matematiko v osnovni šoli.

Rezultat glasovanja: Sklep je bil sprejet soglasno.

Ga. Barbara Bradač se je predsedniku zahvalila za kompetentno vodenje Sveta staršev v tem šolskem letu.

Predsednik Sveta staršev je vprašal prisotne, ali želijo na seji obravnavati še kakšno zadevo. Ker ni bilo predlogov za obravnavno, je sejo zaključil ob 19.21.

Zapisala:

Romana Zupančič

Rače, 20. 6. 2016



Predsednik Sveta staršev OŠ Rače:

Aleksander Zidanšek

Priloge:

1. Seznam udeležencev
2. Predlog delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv, ki ga je pripravil strokovni aktiv
3. Vprašanja staršev in odgovori šole
4. Poročilo ravnatelja
5. Poročilo o delovanju šolskega sklada